Correction DM n°1 : Différenciation sexuelle 2

1/ Cc 2/ BD 3/ BD 4/ AD 5/ BC
6/ BC 7/ AC 8/ E 9/ A 10/
QCM1:C

A) Faux : Les items A et B sont inversés
B) Faux : Les items A et B sont inversés
C) Vrai

D) Faux : Pas de gynecomastie

E) Faux

QCM2:BD

A) Faux : La sclérose glomérulaire focale c’est pour le syndrome Denys-Drash
B) Vrai

C) Faux : Son phénotype passe de féminin a masculin

D) Vrai

E) Faux

QCM3:BD

A) Faux : Cf. B
B) Vrai
C)Faux : Cf.D
D) Vrai
E) Faux

QCM 4 : AD

A) Vrai

B) Faux : Période organisatrice
C) Faux : Période organisatrice
D) Vrai

E) Faux

QCM5:BC

A) Faux : Féminin

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Il est indispensable au développement OVARIEN
E) Faux

QCM6:BC

A) Faux : Il est strictement féminin

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : C’est les dysgénésies gonadiques vraies

E) Faux : Si vous n’avez pas réussis ce QCM, checkez mon récap dans le CT!

QCM7:AC

A) Vrai

B) Faux : Il est féminin

C) Vrai : Sertoli secrete toujours de I'AMH

D) Faux : N'est PAS responsable d'une insuffisance surrénalienne
E) Faux
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QCMS8:E

A) Faux : Fonctionnels +++

B) Faux : Rarement complet

C) Faux : De l'urétre

D) Faux : D’un ou des deux testicules
E) Vrai

QCM9: A

A) Vrai
B) Faux : Dysgénésies gonadiques vraies
C) Faux : Anomalies oculaires + infertilité féminine pour le type 1. C’est le type 2 qui a des anomalies oculaires isolées

D) Faux : Le P correspond a ptosis et non ptérygium coli
E) Faux

QCM 10 : BDE

A) Faux : En 6 stadesde 0 a5

B) Vrai

C) Faux : Les ovaires sont présents (tout comme les trompes)
D) Vrai

E) Faux

J'espere que ces QCM vous serviront le bon jour ! Vous avez encore le temps d’apprendre, de toute fagon ce cours
est interminable, on en apprend a chaque fois qu’on le revoit, courage a vous tous, croyez en vous et ne lachez rien !
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